

Ikt. szám: 293-1/2022

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA**

1. számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: a 2022. február 14. napján megtartott ülésről

Jegyzőkönyv

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának 2022. február 14. napján megtartott, soros ülésén

Az ülés helyszíne: Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház színházterme

Az ülés kezdési időpontja: 18:30 óra

Megjelentek:

Kuna Ferenc	elnök
Tóth András Miklósné	bizottsági tag
Nemes József	bizottsági tag
Varga Ferenc	bizottsági tag
Farkas Erzsébet	bizottsági tag
Orosz József	bizottsági tag
Stefkovits Ferencné	bizottsági tag
Dr. Fodor Tamás	bizottsági tag
Csapó Tamás	bizottsági tag

Távolmaradását jelezte:

Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag
Szigeti Zoltán	bizottsági tag

Az ülésen megjelentek:

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Horváth Bálint	alpolgármester
Gucsek István	alpolgármester
Dr. Szabó-Schmidt Katalin	jegyző
Miklósné Pető Rita	aljegyző
Bíró László	gazdasági igazgató
Széll Anett	szociális ügyintéző
Szabóné Pályi Judit	a Szent László Völgye Segítő Szolgálat vezetője
Tóth Balázs	a Martonvásár Városi Köszolgáltató NKft. ügyvezetője
Dr. Bocsi Andrea	Martonvásár Városi Köszolgáltató NKft. MartonKult Iroda igazgatója
Piricsi Tamás	Martonvásár Városi Köszolgáltató NKft. – MartonGazda Iroda igazgatója

Kuna Ferenc megnyitja az ülést, köszönti a résztvevőket. Megállapítja, hogy 9 fő bizottsági tag az ülésen megjelent, a bizottság határozatképes.

Dr. Szabó-Schmidt Katalin tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Buda Gabriella a kijelölt jegyzőkönyvvezető.

Kuna Ferenc javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre Nemes József személyében, majd megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
1/2022.(II.14.) határozata
a jegyzőkönyv hitelesítőről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv hitelesítésére Nemes József személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Kuna Ferenc: napirendnek a kiküldött meghívó szerinti pontokat javasolja elfogadni, majd megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
2/2022.(II.14.) határozata
a napirendi pontokról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

1. napirend	01 ET	Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének módosítására
2. napirend	02 ET	Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervének elfogadására
3. napirend	03 ET	Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének elfogadására
4. napirend	05 ET	Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának módosítására
5. napirend	06 ET	Beszámoló a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi kulturális, közművelődési és közgyűjteményi szakmai tevékenységről
6. napirend	07 ET	Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi kulturális, közművelődési szolgáltatási tervének elfogadására
7. napirend	08 ET	A Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft beszámolója a civil szervezetekkel való 2021. évi együttműködésről
8. napirend	09 ET	Javaslat a Brunszvik Teréz Óvoda intézményvezetőjének bérrendezésére
9. napirend	29 ET	Javaslat a 2022. évi önkormányzati civil és sport pályázatok kiírására
10. napirend	12 ET	Javaslat iskolai felvételi körzethatárok megállapításának véleményezésére
11. napirend	15 ET	Javaslat bölcsőde építési pályázat benyújtására
12. napirend	16 ET	Javaslat civil szervezetek támogatására pályázatok megvalósításához
13. napirend	19 ET	Javaslat a Martonvásári Fúvószenei Egyesület beszámolójának elfogadására az önkormányzat által 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról
14. napirend	20 ET	Javaslat a Martonvásári Fúvószenei Egyesület 2022. évi támogatására
15. napirend	22 ET	Javaslat az Országos Mentőszolgálat Alapítvány beszámolójának elfogadására az önkormányzat által 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról
16. napirend	23 ET	Javaslat a Martonvásári Sport Klub beszámolójának elfogadására az önkormányzat által 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról
17. napirend	25 ET	Beszámoló az önkormányzat által 2021. évben nyújtott szociális- és ösztöndíj pályázatokról
18. napirend		Egyebek

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

1. napirendi pont

Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének módosítására

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs az előterjesztés a Kft. tavaly májusban elfogadott üzleti tervének módosításáról szól. Az azóta eltelt időben az egyes finanszírozott feladatok közötti arány módosult, de az önkormányzati támogatási igény vonatkozásában nem történt változás. Ezekkel a módosításokkal kerül az üzleti terv az önkormányzati költségvetéssel összhangba.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy nincs kérdés. A HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
3/2022. (II.14.) határozata**

a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének módosításáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének módosításáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

2. napirendi pont

Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervének elfogadására

Tóth Balázs az üzleti terv megalkotása idén viszonylag korán történik meg, amit jó iránynak tart. Az előterjesztés első részében megfogalmazta a fő közfeladatokat és azokat a célkitűzéseket, amiket az adott évben szeretnének megvalósítani. A központi irodában bevezetett vállalatirányítási rendszert minél több területen használni kívánják. Erre tavaly ruháztak be. A munkaügyeket is át kellett alakítani az átszervezés, az összeolvadás miatt. Van már kolléga, aki négy órában az ezzel kapcsolatos ügyeket intézi az iktatás mellett. A pénzügyi adminisztrációban is sok feladat van még, folyamatosan igyekeznek szabályozottabban működni. A Martonsport iroda esetén a TAO pályázatok a legjelentősebb bevételi források, a következő szezonra vonatkozó beadási határidő február vége. Fontos, hogy időben benyújtsák a pályázatokat és azok elfogadása esetén a kereteket mielőbb feltöltsék. Eddig ezt az elmúlt években sikerült 100%-ban teljesíteni. A sportlétesítmények bérbeadása szintén jelentős bevételi forrás. A pandémia időszaka hátrányosan érintette őket, sajnos ez nagyon visszavetette a bevételeket. A cél, hogy ezeket a forrásokat visszaszerezzék. A humán erőforrás tekintetében szeretnének minőségileg is továbblépni. Több szakemberekre lenne szükség a labdarúgó és kézilabda szakosztályok tekintetében is. Olyan személyekre gondol, akik a több csapat működését is átlátják, koordinálják. A kulturális iroda esetében a hétvégi piac látogatottsága szépen fejlődik. Új dolog lenne a BBK épületének folyamatos felügyelete, amit március 1-től vezetnének be. Ez már a sportcsarnokban működik, van olyan személy, aki felügyeli a rendet, segít az odalátogatóknak és bármilyen szükséges intézkedést foganatosíthat. A jövőben szeretnék a BBK épületének a bérbeadását is felfuttatni, ezzel is növelve a saját bevételeket. A közösségekkel együttműködési megállapodást szeretnének kötni. A Martongazda Iroda esetében a közfeladatok ellátásának a jobb szervezetségét szeretnék elérni, ami elsősorban a kommunikáció fejlesztését jelenti. A vásártéren lévő új telephely környezetét mielőbb rendezni kívánják. A szerződéses állományt felül kell vizsgálni és ha szükséges, akkor módosítani kell a szerződéseket. Az egyik legnagyobb kihívás a személyi állomány megtartása és megbecsülése. Ez nagyon fontos feladat. A héten a kulturális irodán belül két felmondás is történt. Sajnos a Martongazda Irodájánál is van folyamatosan betöltetlen álláshely.

Az üzleti terv része a pénzügyi terv is. Ez a működéshez szükséges önkormányzati támogatás összegének nagyságát is tartalmazza. Igyekeztek saját bevétellel csökkenteni a támogatási összeget, nem akarnak 100%-ban az önkormányzatra támaszkodni.

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február
14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

1. számú melléklet: üzleti tervtábla idén igyekeztek számviteli logikával csoportosítani a kiadásokat. A 2021-es tényadatok is mellé kerültek. Ahol nagy eltérés volt, oda szöveges magyarázatot fűzött. Idén a 241 millió forintos önkormányzati támogatási igény nagyon nagy része, 15 millió forint a rezszi ár növekedésből adódik. A közvilágítás 10 millió forintos növekményt tartalmaz. Ez is jelzi, hogy az energiaárak bizonyos szektorokban nagyon megnöttek. A tavalyi évben a munkaerő igényre 208 millió forint volt, idénre 33,4 millió forinttal emelkedett, a különbség 15,8 %-os emelkedés. A növekedés oka, tavaly nem volt minden pozíció betöltve, két új igazgató került a céghez Bocsi Andrea és Piricsi Tamás. Úgy tervezik, hogy ezt a pozíciót egész évben betöltik. A kormány döntésének a hatása a minimálbér és a garantált bérminimum emelése az esetükben 19 főt érint. Ez is 3,5 millió növekményt jelent a bérköltségekben.

Voltak olyan feladatok, amelyek tavaly még nem voltak, például a piacszervezés, recepciók, ezek most beépültek a tervbe. A városközpontban már működik a citylight reklámtábla, ennek a folyamatos tartalommal történő megtöltése szintén új feladat. A nyomdai és tervezési költségek 2,5 millió forintos többletet jelentenek.

2. számú melléklet: a kulturális iroda közszolgáltatásának ellátásához szükséges pénzügyi tervet mutatja be. Ez négy fő funkciót jelent. A Százszorszép Táncegyüttes két művészeti vezetője, az Óvodamúzeum és Könyvtár vezetői, valamint a BBK dolgozói tartoznak ide és az összes rendezvény. Ezek bére, a rezsiköltségek és a rendezvények kiadásai. A fizikai állomány itt eltöltött munkájának a bére is itt van. Ez nagyjából 10 millió Ft-ot tesz ki.

A sárga sávban látható, hogy az adott iroda működésére mekkora önkormányzati támogatást kérnek. A kulturális iroda és az üzemeltetési iroda jön csak számításba, a sportiroda várhatóan idén sem kér önkormányzati támogatást. A kulturális iroda 80 millió 961 ezer Ft, míg az üzemeltetési iroda 160 millió 412 ezer Ft támogatást kér. Ez a támogatási mérték úgy jön ki, hogy összeszámoltak minden várható kiadást, és az ismereteik szerint érkező bevételeket. A kettő különbözetét kérték az önkormányzattól oly módon, hogy annak az elvárásnak is meg tudjanak felelni, hogy az év végén a számviteli eredmény is pozitív tartományban maradjon.

A kiadások három nagy csoportra vannak osztva: személyi jellegű kiadások, feladatellátás költségei és létesítményműködtetési költségek. A kimutatásból látszik, hogy melyik feladat az, amelyekre a legtöbb támogatási igény merül fel. Ezeket a szöveges részben ki is emelte. A kulturális élet szervezése az egyik legnagyobb tényező. A második legtöbb önkormányzati támogatást felemésztő terület a közvilágítás. A tavalyi 20 millió Ft helyett idén 33 millió Ft-os kiadással számolnak az egységárak drasztikus emelkedése miatt. A hulladékgyűjtés közel 10 millió Ft, ami bérköltséget takar.

A szöveges részben a bevételeket is és a kiadásokat is igyekezett három fő csoportra bontva, arányaiban bemutatni. Az önkormányzattól kért támogatás valamivel több, mint az összbevétel 54%-a. Igyekeznek a saját bevételeik részarányát növelni, ezzel is csökkentve az önkormányzati igényt.

Személyi jellegű kiadások: az üzemeltetési iroda viszi a felét, a másik két iroda egyenlő arányban osztja a fennmaradó kiadásokon. A szöveges részben van két apró elütés, amit most szóban szeretne javítani: a munkavállalói létszám 46 fő munkaszerződéses és további 20 megbízási szerződéses. A másik elírás egy százalékszámítás: a kulturális irodánál a tavalyi éves önkormányzati támogatással való elszámolás eredményénél a fel nem használt támogatás 144 ezer Ft volt és egy 63 millió Ft-os főösszeggel rendelkező költségvetésnél az arány nem 2.2%, hanem 0.22%.

3. számú melléklet: tavalyihoz hasonlóan önkormányzati feladatbontásban mutatja a támogatási igényt.

4. számú melléklet: számviteli jellegű táblázat, eredménykimutatási terv.

Varga Ferenc a munkatársak oktatására kevés pénzt szánunk. Nincs képzett gépkezelő. Megérné valakit a munkatársak közül képezni, azt megfontolás tárgyává tenné.

Tóth Balázs idén a helyi közlekedés átszervezését úgy tervezik megoldani, hogy saját embert képeznének ki és nem külsős munkavállalót foglalkoztatnának megbízással. Beiskoláztak valakit, ennek a fedezete volt beállítva a tervbe.

Horváth Bálint azt gondolja, hogy az elmúlt évek során ennyire komplex üzleti terv még nem készült egyik cégünk esetében sem. A terv kiegyensúlyozott. Köszöni valamennyi kolléga munkáját. Ebben benne van a hivatali dolgozók és a külsős szakértők, a könyvelő, a belső

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

ellenőr és könyvvizsgáló asszony munkája is. Jó irányba halad a cég pénzügyileg és szervezésileg is.

Tóth Balázs köszöni Bálint szavait. Az idei évben az üzleti terv megalkotása után bevonták felülvizsgálat céljából a könyvvizsgálót és a belső ellenőrt, mind a ketten elfogadásra javasolták. A FEB is tárgyalta és elfogadta a tervet.

Kuna Ferenc olvasta az anyagban, hogy jégpályát kívánunk létesíteni, erről mit lehet tudni?

Tóth Balázs erről először tavaly novemberben hallott. Tavaly sajnos nem valósulhatott meg, de van olyan szándék, hogy a következő téli szezonban felállítunk egy jégpályát. A terv tartalmazza annak az üzemeltetési költségét, amivel számolni kell.

Kuna Ferenc megbízási szerződéssel látják el a portaszolgálatot, a létszám nem egyezik meg az egyes táblázatok esetében. Az egyik esetben 16 fő a másik esetében 20 fő.

Tóth Balázs elképzelhető, hogy valamit nem vett figyelembe, ezért van az eltérés.

Kuna Ferenc egyetért Bálinttal az anyag színvonala tekintetében.

Dr. Szabó Tibor összességében tekintve, az utóbbi évek legrészletesebben kidolgozott üzleti terve. Sokat léptünk előre ebben a tekintetben. Szakmailag minden eddiginél megalapozottabb ez az anyag és még emberi is az üzleti terv. Három érdemi megjegyzése van. Az önköltségszámítás, ami csaknem tíz éven át hiányzott ebből az anyagból. Ebből az anyagból most nem látszik, de feltételezi, hogy e mögött komoly önköltségszámítás van, hogy az átadott összegek megalapozottak egy ÁSZ vizsgálat esetén is. A másik a közvilágítás ügye. Régóta próbálkozunk, hogy valamilyen módon modernizáljuk közvilágításunkat. Általában azon bukott meg a dolog, hogy nem volt gazdaságos konstrukció, ami kigazdálkodta volna a felújítás költségét. Most jelentősen megugrott az ár, ezért feltételezi, hogy lesz olyan konstrukció, ami erre megoldást ad. Azt kéri, hogy Gucsek István alpolgármester úr közreműködésével a következő fél évben vizsgálják meg, milyen megoldás van arra, hogy kiváltsuk a régi, pislákoló lámpákat. A harmadik pedig a Horváth Ottó Sportközpont felügyelete. Hétfévenként sokszor randalírozó fiatalok vannak a műfüves pályán, ha azt tönkre teszik, akkor annak javítása sokba fog kerülni nekünk. Jó lenne, ha ott is megoldódna a felügyelet, ha más formában is mint a sportcsarnoknál. Köszöni mindenki munkáját. Külön Horváth Bálint munkáját, amit a cég és az önkormányzat közötti közvetítés terén tett.

Tóth Balázs az önköltségszámítás vonatkozásában a cég rendelkezik szabállyal, ami előírja, mit hogyan kell kiszámolni. A feladatok költségeit folyamatosan utánszámolják. A bázis érték folyamatosan változik. A közvilágítás terén megnézik a lehetőségeket. A sportpálya felügyelete sajnos nincs teljesen megoldva, de ha ebbe az irányba akarunk elmenni, akkor az újabb költséget jelent majd.

Gucsek István megszólítva érzi magát. A közvilágításra tervezett 10 millió forintot soknak tartja. Részletező számítást fog kérni, az áramdíj változása miatt ekkora összeg nem lehet.

Tóth Balázs most kaptak aktuális ajánlatát a szolgáltatótól és a 2023-as évre az egységár a most megemelt 37 Ft/kwh-ról 49 Ft/kwh-ra emelkedik. Az energiaárak tekintetében sajnos ez a tendencia.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy több kérdés nincs, a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
4/2022. (II.14.) határozata
a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft.
2022. évi üzleti tervének elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február
14. napján tartott ülésén
Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

3. napirendi pont

Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének elfogadására

Dr. Szabó Tibor az önkormányzat 2022. évi költségvetése vonatkozásában csak azokat a tételeket emeli ki, amelyek a Humán Bizottság tagjainak érdeklődésére tarthatnak számot. A már elfogadott költségvetési koncepcióból indultak ki a költségvetés tervezésekor és elfogadásakor. A kormányzati döntések eredményeként 56 millió forint plusz állami forráshoz jutunk. Az ügyeinkbe történő állami beavatkozás a humán szférát is érinti. Megjelent az óvodapedagógusokra vonatkozó kiegészítő 10 %-os béremelés, a minimálbér és a garantált bérminimum növekedése és nőtt a gyermekétkeztetés üzemeltetési kiadása is. Egy olyan tétel van, ami a saját döntésünkön és a társulási tanács döntésén alapul, ez pedig a családsegítő szolgálat épületének bérbeadásából származó összege. A 3. oldal lévő tartalékokra, működési céltartalékokra vonatkozó táblázat, humán vonatkozású tétele az óvoda számára fenntartott, de még el nem döntött tartalék 13,5 millió Ft összegben. Az óvodavezető asszonnyal a napokban többször is egyeztetett és abban maradtak, hogy kidolgoznak egy olyan módszert, amivel motiválni tudják az óvoda dolgozóit és ha az ő részükről ez irányban fogadókészséget tapasztalnak, akkor ezt az összeget felszabadítják erre a célra. Új tétel a rendezvények céltartaléka 14 millió forinttal. Ez a BBK olyan rendezvényeinek a fedezetére van, amelyekről a képviselő-testület külön hoz majd döntést. Ezek elsősorban a nagy rendezvények. A költségvetésünk kiegészül a koncepcióhoz képest egy hároméves kitekintéssel is, ami gazdálkodási tételeket tartalmaz. Ebből az látszik, hogy a működés feltételei biztosítottak lesznek. A mindenkor működési bevételek finanszírozni fogják a működési kiadásokat, beleértve a humán szférát is.

A következő évben van még egy másik 30 millió forintos tartalékunk, amit fel tudunk használni, ez a plusz telekadó bevételünk az ipari parkból. Ez még fel nem használt tétel, ezt szintén vissza tudjuk forgatni a működésbe. A beruházásainkhoz, a pályázati önrészhez szüksége forrásokat az önkormányzat biztosítja úgy, hogy hitelfelvétel nélkül tervezzük a következő három évünket is.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
5/2022. (II.14.) határozata**

Martonvásár Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteinek, valamint a költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak elfogadásáról, a 2022. évi költségvetési rendelet előkészítéséről

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága Martonvásár Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteinek, valamint a költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak elfogadásáról, a 2022. évi költségvetési rendelet előkészítéséről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Kuna Ferenc megállapítja, hogy hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
6/2022. (II.14.) határozata
Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága Martonvásár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletalkotási javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

4. napirendi pont

Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának módosítására

Tóth Balázs az alapító okirat módosítására két ok miatt van szükség. Az egyik az, hogy eddig az 5 millió forint értékhatár feletti szerződések megkötéséhez a képviselő-testület döntésére volt szükség. Ez életszerűtlen, hiszen nem biztos, hogy mindig van idő megvárni a képviselő-testület ülését és döntését. Az önálló szerződéskötés összeghatárát 15 millió forintra kívánják megemelni. A másik ok az, hogy a két igazgató cégvezetőként szerepelne az okiratban, valamint 1 millió forint összeghatárig önálló aláírási jogosultságot kapnának, továbbá ők lennének az ügyvezető helyettesei is. Ezzel jelentősen csökkenne az ügyvezető adminisztrációs terhelése.

Varga Ferenc nem a bizalmatlanság szól belőle, de ezt a 15 millió forintos összeghatárt soknak véli. Szerinte alacsonyabb összegre, mondjuk 10 millió forintra célszerű lenne ezt levinni.

Tóth Balázs az elmúlt időszakban többször előfordult az, hogy nagyon rövid időn belül kellett ilyen nagyságrendű szerződések megkötéséről dönteni, például a Puhi-Tárnok cég esetében az útfelújítások vonatkozásában, vagy a Tankerülettel kötött bérleti szerződés. Minél több döntési tényezőt iktatunk be, annál nehezebben mennek a dolgok. A jövőben az ügyvezető távollétében az aláírási jogosultság a két igazgató együttes aláírásával volna érvényes.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
7/2022. (II.14.) határozata**

**a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító
Okiratának módosításáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának módosításáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

5. napirendi pont

Beszámoló a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi kulturális, közművelődési és közgyűjteményi szakmai tevékenységről

Tóth Balázs átadja a szót a MartonKult Iroda igazgatójának

Dr. Bocsi Andrea az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja

Varga Ferenc a piac és program projekt kapcsán azt olvasta az előterjesztésben, hogy a képviselő-testület tagjai fórumot tartva jelennek meg ezen. Ha ezt most megszavazzák, akkor az azt jelenti, hogy kötelező lesz ezen részt venni?

Horváth Bálint az alapjavaslat az volt, hogy a reményeink szerint egyre jobban felfutó piacon minden héten szombaton az önkormányzati pavilonban két óra hosszáig lehetne képviselői fogadóórát tartani és a lakosokkal beszélgetni. Minden héten másik képviselő és bizottsági tag lenne jelen

Dr. Bocsi Andrea ez a program csak opció

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Dr. Szabó Tibor emlékezteti magukat, hogy az önkormányzati munkának van egy olyan eleme, hogy a képviselő-testület és a bizottság tagjai képviselői fogadóórát tartanak. Erre az elmúlt időszakban sajnos ritkán került sor, így ez most kiváló alkalom lehet ennek megtartására. Ez jó módszer arra, hogy közvetlen kapcsolatot tartsunk a lakossággal.

Varga Ferenc Korábban, évekkkel ezelőtt volt már kísérlet fogadóóra tartására, de sajnos arra soha senki nem jött el. Próbáljuk meg, hátha ez most működni fog.

Kuna Ferenc sok-sok év után végre kapott egy olyan kulturális beszámolót, amit mindig is szeretett volna látni. Megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

8/2022. (II.14.) határozata

a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi kulturális, közművelődési és közgyűjteményi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi kulturális, közművelődési és közgyűjteményi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

6. napirendi pont

Javaslat a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi kulturális, közművelődési szolgáltatási tervének elfogadására

Tóth Balázs átadja a szót a MartonKult Iroda igazgatójának

Dr. Bocsi Andrea a szolgáltatási terv a rendezvénytervre épülő előterjesztés, amit tavaly november 30-án fogadott el a képviselő-testület. Azt most néhány új információval egészítették ki, amely majd a kulturális statisztikai beszámoló alapja lesz. Ezt kell a Nemzeti Művelődési Intézet részére is benyújtani.

Dr. Szabó Tibor egy magyarázat az előbb említettekhez, az előzőekben a költségvetésben a tartalékban szereplő 14 millió Ft összeg megegyezik azoknak a tételeknek az összegével, amelyek a mellékelt táblázatban szerepelnek. Továbbá az egyéb források, amik a mellékletben lévő táblázatban szerepelnek, azokat az MVK NKft. üzleti tervében az imént hagytak jóvá.

Kuna Ferenc szeretné, ha a jövőben lenne egy külön oszlop azoknak az intézményi igénybevételeknek a konkrét számszerű kimutatására, amelyek a civil szervezeteknek külön kiadással nem járnak, de azok az önkormányzatnak mégis költséget jelentenek

Dr. Bocsi Andrea elkészítik, de csak a következő képviselő-testületi ülésre. Megjegyzi, hogy van egy ezeket az értékeket torzító hatás, mert a jelenlegi bérleti díjakkal tudnak csak számolni, azokon nem tudnak változtatni, mert befagyasztásra kerültek ez év közepéig.

Kuna Ferenc ezt nem látja akkora problémának, véleménye szerint kimutatható az, amit kér. Megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

9/2022. (II.14.) határozata

a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi kulturális, közművelődési szolgáltatási tervének elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi kulturális, közművelődési szolgáltatási tervét a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

7. napirendi pont

A Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft beszámolója a civil szervezetekkel való 2021. évi együttműködésről

Tóth Balázs átadja a szót a MartonKult Iroda igazgatójának

Dr. Bocsi Andrea a beszámoló színes képet ad arról, hogy milyen intenzív kapcsolatot ápolnak a helyi közösségekkel. Köszöni a támogatásukat.

Dr. Szabó Tibor a Százszorszép Táncegyüttes vonatkozásában azt olvasta, hogy nincs közművelődési megállapodás. Reméli, hogy ilyen hamarosan lesz, hiszen ez a szándék és erre most egy megerősítést kér

Dr. Bocsi Andrea igen, ezen dolgoznak

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

10/2022. (II.14.) határozata

a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft civil szervezetekkel való 2021. évi együttműködéséről készült beszámoló elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft a civil szervezetekkel való 2021. évi együttműködéséről készült beszámolóját a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

8. napirendi pont

Javaslat a Brunszvik Teréz Óvoda intézményvezetőjének bérrendezésére

Dr. Szabó Tibor igazgató asszony jelenlegi bérét 26. 200,-Ft-tal tervezzük megemelni. A képviselő-testület tagjaival, a hivatal vezetésével történt előzetes egyeztetés alapján az intézményvezetők bérét egységesen 650. 000 Ft-ban állapították meg. Az a munka, amit igazgató asszony végez ennél a mostani béremelésnél is nagyobb megbecsülést érdemelne. Kéri, hogy a bizottság szavazza meg az előterjesztést.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

11/2022. (II.14.) határozata

Stefkovits Ferencné érintettségéről

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Brunszvik Teréz Óvoda intézményvezetőjének bérrendezéséről szóló napirend vonatkozásában elfogadta Stefkovits Ferencné érintettségéről tett bejelentését és azt, hogy nem kíván szavazni.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
12/2022. (II.14.) határozata
a Brunsvik Teréz Óvoda intézményvezetőjének bérrendezéséről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Brunsvik Teréz Óvoda intézményvezetőjének bérrendezéséről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

9. napirendi pont

Javaslat a 2022. évi önkormányzati civil és sport pályázatok kiírására

Kuna Ferenc az imént szavaztunk az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről, mely összesen 14 millió forintot biztosít a helyi civil szervezetek pályázati úton történő támogatására. Ebből 4 millió Ft-ra a civil szervezetek, 10 millió Ft-ra pedig a sportegyesületek nyújthatnak be pályázatot. A Humán Bizottság feladata, hogy gondoskodjon a pályázat kiírásáról.

Varga Ferenc úgy emlékszik, hogy korábban más összegek voltak erre a célra
Kuna Ferenc igen, 3 millió Ft a civileknek és 6 millió Ft a sportegyesületeknek

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
13/2022. (II.14.) határozata
a civil szervezetek támogatására vonatkozó 2022. évi pályázati kiírásról**

- 1.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága (a továbbiakban: Humán Bizottság) – a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet 4. melléklete 2.7. pontjában meghatározott átruházott hatáskörében eljárva - elfogadja jelen határozat melléklete szerint a Martonvásáron bejegyzett, illetve Martonvásáron tevékenykedő civil szervezetek támogatására a 2022. évre kiírandó pályázati feltételeket, a pályázati kiírás szövegét.**
- 2.) **A Humán Bizottság elnöke felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a határozat melléklete szerinti pályázat megjelentetéséről a város hivatalos honlapján.**
- 3.) **A Humán Bizottság elnöke felkéri a jegyzőt a pályázatok beadásával, az elbírálás előkészítésével kapcsolatos munkálatok ellátására.**
- 4.) **A Humán Bizottság elnöke a pályázatok elbírálásáról szóló döntés meghozatala érdekében a bizottság ülését 2022. március hónapban összehívja.**
- 5.) **A Humán Bizottság általi jelen határozat 1-2. pontjában meghatározott pályázati kiírás kizárólag Martonvásár Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetésének Képviselő-testület általi elfogadását követően, azzal összhangban írható ki.**

A határozat végrehajtásáért felelős: 2. pont: jegyző,
3. pont: jegyző
4. pont: Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: 2. pont: 2022. február 16.
3. pont: 2022. márciusi soros ülés
4. pont: 2022. márciusi soros ülés

A Humán Bizottság 13./2022. (II.14.) határozatának melléklete:**„PÁLYÁZAT CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA MARTONVÁSÁRON
Támogató: Martonvásár Város Önkormányzata**

Pályázatot nyújthatnak be a Martonvásáron bejegyzett vagy tevékenykedő civil szervezetek.

I.) Támogatási területek és az azokból pályázható, finanszírozható kiadások köre különösen:

1. *Sportszervezetek működése:* bér vagy bérjellegű kifizetések (számlás-vállalkozói szerződés-, megbízási vagy munkaszerződéses- járulékokkal együtt), ingatlan üzemeltetés költségei, jármű üzemeltetés költségei, egyéb eszközök üzemeltetésének költségei, adminisztráció költségei, utazás-, kiküldetés költségei.
2. *Helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvények:* PR, marketing költségek, kommunikációs költségek, vendéglátási költségek, ezen belül lehetnek bér vagy bérjellegű kifizetések (számlás-vállalkozói szerződés-, megbízási vagy munkaszerződéses- járulékokkal együtt), tárgyi eszköz beszerzés, egyéb beszerzések.
3. *Eszközbeszerzés:* formaruha, mez, viselet beszerzés költségei, tárgyi eszköz beszerzés, immateriális javak beszerzése, egyéb beszerzések.
4. *Fogyatékkal élő gyermekek és fiatal felnőttek táboroztatása:* bér vagy bérjellegű kifizetések (számlás-vállalkozói szerződés-, megbízási vagy munkaszerződéses- járulékokkal együtt), tárgyi eszköz beszerzés, egyéb beszerzés, utazás-, kiküldetés költségei.

II.) Finanszírozás történhet az igénylő pályázati anyagától függően egyösszegű, vagy részletekben történő, elő-, és utófinanszírozás formájában is.

III.) A pályázat forrása: Martonvásár Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetésében erre tervezett összeg

IV.) Jelen pályázat önerőt nem igénylő, 100 %-os finanszírozású, vissza nem térítendő támogatás.

V.) A pályázatban kötelezően szerepeltetni kell a szervezet nevét, székhelyét, elérhetőségeit (e-mail címet is), a képviselő nevét, a szervezet adószámát és bankszámlaszámát. A pályázat feltétele a kötelezettségvállalás a pályázott cél megvalósítására, elszámolására, az erre vonatkozó megállapodás megkötésére.

VI.) A pályázathoz kötelezően csatolandó dokumentumok köre:

- Amennyiben a civil szervezet még nem pályázott korábban Martonvásár Város Önkormányzatánál, vagy a legutóbb beadott pályázatához képest változás történt, akkor
 - alapító okirat/alapszabály;
 - a szervezet nyilvántartásba vételéről, a bejegyzést igazoló, bíróság által kiállított – 30 napnál nem régebbi – nyilvántartólap;
 - a számlavezető pénzügyintézet igazolása a számlavezetéséről;
 - a szervezet képviselőjének aláírási címpéldánya.

Amennyiben nem történt változás a fenti adatokban, iratokban, úgy erről a szervezet képviselője által aláírt nyilatkozatot kell becsatolni.

- A támogatásból megvalósítani tervezett tevékenységek, feladatok, beszerzések ismertetése, azok tervezett hatásai, összefüggései a pályázati kiírásban megjelölt pályázati céllal, a megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeni ütemezése, valamint az ezekhez kapcsolódó részletes költségterv (lebontva az egyes támogatási területeken belül a finanszírozható kiadásokat), amely elkülönítve tartalmazza az általános forgalmi adóval nem növelt összeget, valamint az általános forgalmi adóval növelt összeget is.

- A szervezet lezárt, a képviselő szerv által elfogadott utolsó beszámolója, a szervezet képviselője által hitelesítve.

- Egyesület esetében a szervezet képviselőjének nyilatkozatát az egyesület pályázat beadását megelőző évi, valamint a pályázat beadáskori taglétszámáról, a pályázat beadását megelőző évi, valamint a pályázat beadáskori fizetendő tagdíj mértékéről, és pályázat beadását megelőző évi, valamint a pályázat beadáskori befizetett tagdíj összegéről.

VII.) Pályázati díjat nem kell fizetni.

VIII.) A pályázatok beadásának határideje: 2022. március 11. napja (péntek) 12.00 óra, melyet egy eredeti nyomtatott példányban a 2462 Martonvásár, Budai út 13. alatti Martonvásári Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán kell benyújtani. **A határidő jogvesztő, a pályázattal kapcsolatos hiánypótlásra lehetőség nincs.**

A pályázat elbírálásáról átruházott hatáskörében eljárva a beadási határidőtől számított 30 napon belül Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága dönt. A döntés ellen jogorvoslatra nincs lehetőség.

A pályázat eredményéről a pályázók a döntést követően 10 napon belül megadott e-mail-es elérhetőségükön, annak hiányában postai úton értesítést kapnak, valamint a www.martonvasar.hu internetes oldalon tájékozódhatnak.

IX.) A nyertes pályázókkal kötendő támogatási szerződés feltételei:

- Nem köthető támogatási szerződés azzal, aki a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény. 6. §-a alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban.
- Támogatott köteles szakmai és pénzügyi elszámolást készíteni a támogatási szerződésben megjelölt időpontig az ott megjelölt felhasználási határidőre vonatkozóan.
- A Támogatott a támogatott tevékenység megvalósítása során a költségvetési támogatás és – saját forrás jogszabály, pályázati kiírás vagy a támogató által történő előírása esetén – a saját forrás terhére a százezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. E bekezdés alkalmazásában írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.
- A támogatás felhasználása során, ha ennek a közbeszerzésekről szóló törvény szerinti feltételei fennállnak közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia a Támogatottnak.
- Támogatott a támogatási összeget elkülönítetten köteles kezelni, a felhasználást dokumentáló számlákat, bizonylatokat, egyéb okiratokat a Támogató vagy egyéb ellenőrzésre jogosult szervek által ellenőrizhető módon, elkülönítetten köteles kezelni, nyilvántartani és a feladat befejezését követően 10 évig megőrizni.
- A pénzügyi elszámolásnak, illetve az e körben benyújtott alapbizonylatok tartalmának olyan részletezettségüknek kell lennie, melyek alapján a Támogatott által a támogatási összeg terhére eszközölt kifizetések és a pályázatban szereplő feladatok megvalósítására meghatározott költségek, valamint az azok finanszírozására folyósított (folyósítandó) támogatási összeg egyértelműen beazonosíthatók és egymással megfeleltethetők legyenek. Ennek megfelelően rá kell vezetni az alábbi mondatot minden egyes benyújtott, a támogatás terhére elszámolandó számlára: „Elszámolva a Martonvásár Város Önkormányzata által megítélt 2022. évi támogatás terhére.”
- A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a támogatási szerződéstől történő elállás, felmondás esetén a Támogatottat visszafizetési kötelezettség terheli, késedelem esetén késedelmi kamattal terhelt (jegybanki alapkamat kétszerese), a felszólítást követő 8 napon belül az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 99.§-ában foglalt rendelkezéseinek megfelelően.
- Amennyiben a támogatási összeget, vagy annak részét a Támogatott nem a szerződésben rögzített felhasználási célra kívánja fordítani, úgy köteles azt a Támogatóval a támogatás(rész) felhasználása előtt, legkésőbb a szerződésben rögzített befejezési határidőig előzetesen jóváhagyatni.

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

- A visszafizetendő támogatás visszakövetelése céljából a Támogató biztosítékként a Támogatott valamennyi fizetési számlájára vonatkozó, a Támogató javára szóló beszédési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozat kiállítását, a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt írja elő Támogatott részére. Támogatott vállalja, hogy a biztosítéket legkésőbb a támogatás folyósítását megelőzően biztosítja, és az a támogatási jogviszony alapján fennálló kötelezettségek megszűnéséig rendelkezésre áll.
- A Támogatott köteles a tőle elvárható módon teljes körűen biztosítani, hogy a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeinek teljesítését akár a megvalósítás befejezése előtt, akár a befejezést követően a Támogató és megbízottjai ellenőrizzék.
- Támogatott tudomásul veszi, hogy az ellenőrzést végző személy a támogatás teljesítésével kapcsolatosan vizsgálatot tarthat, okiratokat és más dokumentációt kérhet, azokról másolatot, kivonatot készíthet, a Támogatott részéről bárkitől szóban vagy írásban felvilágosítást kérhet. Az ellenőrzés során a Támogatott köteles az ellenőrzést végző személy
 - megkeresésének soron kívül eleget tenni,
 - részére szóban, szükség esetén írásban tájékoztatást, magyarázatot adni, és a dokumentációs anyagokba a betekintést lehetővé tenni,
 - kérésére az általa szolgáltatott adatok és a rendelkezésre bocsátott dokumentáció teljességéről nyilatkozatot tenni,
 - az ellenőrzés zavartalan elvégzéséhez szükséges egyéb feltételeket biztosítani.
- Támogató jogosult a támogatási szerződéstől elállni, azt felmondani, támogatói okirat alkalmazása esetén a támogatás visszavonásáról rendelkezni az Ávr. 96. §-ában foglaltak szerint, különösen ha
 - a támogatási szerződésben meghatározott megvalósítási időszak kezdő időpontjától számított hat hónapon belül a támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy a kedvezményezett a költségvetési támogatás igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és kése delmét ezen idő alatt írásban sem menti ki,
 - hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a kedvezményezett a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor,
 - a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a támogatási szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős kése delmet szenved,
 - a kedvezményezett neki felróható okból megszegi az Ávr.-ben vagy a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrés i kötelezettségének, és ennek következtében a költségvetési támogatás szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni,
 - g) a kedvezményezett határidőig sem teljesítette vagy nem megfelelően teljesítette a részbeszámolási, beszámolási kötelezettségét,
 - a kedvezményezett a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel nem rendelkezik.
- Támogatottnak a támogatási szerződés aláírásával ki kell jelentenie, hogy az aláírás időpontjában lejárt határidejű köztartozása nincs
- Támogatottnak a támogatási szerződés aláírásával hozzá kell járulnia adatainak nyilvántartásához, ellenőrző hatóságok, továbbá az adóhatóságok részére történő továbbításához, tudomásul veszi, hogy lejárt esedékességű meg nem fizetett köztartozása esetén a támogatásra való jogosultsága megszűnik, és a támogatás visszakövetelhető, visszatartható.
- Támogatottnak ki kell jelentenie, hogy a támogatási szerződésben foglalt, általa megadott adatok, információk és csatolt dokumentumok teljeskörűek, valódiak és hitelesek.
- Támogatottnak ki kell jelentenie, hogy a támogatási szerződéssel támogatott tevékenységére vonatkozóan ha korábban Martonvásár Város Önkormányzatától kapott támogatást, arról határidőben benyújtotta beszámolóját. Jelen szerződésben foglalt tevékenységére vonatkozóan ezzel egyidejűleg máshonnan támogatásban nem részesül.

- Támogatottnak ki kell jelentenie, hogy a megszüntetésére irányuló eljárás nincs folyamatban.
- Támogatottnak ki kell jelentenie, hogy megfelel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 50. § (1) bekezdésében foglalt feltételeknek, valamint megfelel a az Ávr. 76. § (1) bekezdésében foglalt feltételeknek.
- Támogatottnak ki kell jelentenie, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti érintettség, összeférhetetlenség nem áll fenn.
- Támogatottnak kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy az Ávr. 97. § (1) bekezdése szerinti bejelentési kötelezettségét teljesíti, és vállalja, hogy a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és annak kamatait az Ávr.-ben, az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 11/2015. (IV.29.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletében, valamint jelen szerződésben foglaltak szerint visszafizeti. Ennek biztosítására a kedvezményezett - jogszabály alapján beszedési megbízással megterhelhető - fizetési számlájára vonatkozó, a támogató javára szóló beszedési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozatát - a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt – legkésőbb a szerződéskötésig becsatolja (amennyiben erre már korábban nem került sor).

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető a Martonvásári Polgármesteri Hivatalban, Buda Gabriella titkárságvezetőnél (tel. szám: +36-22-460-233, e-mail cím: titkarsag@martonvasar.hu , 17. szoba).

10. napirendi pont

Javaslat iskolai felvételi körzethatárok megállapításának véleményezésére

Dr. Szabó Tibor a vonatkozó jogszabályok szerint meg kell állapítani a Martonvásáron működő oktatási intézmények beiratkozási körzeteit. A Martonvásári Általános Iskola tekintetében az 1-3. osztály Martonvásáron és Kajászón is indul, a 3-8. osztály Martonvásáron, de csak azzal a kitételrel, ha ahhoz a fenntartó biztosítani tudja a szükséges infrastrukturális feltételeket. Tavaly kétségeink adódtak abból, hogy Kajászón megépül-e az az épületrész, ahova elhelyezhetik az 1-3. osztályokat, ez megtörtént. A mi itt Martonvásáron azonban a tanév kezdete előtt azzal szembesültünk, hogy csak konténer osztálytermekben tudjuk megkezdeni a tanévet. Felteszi a kérdést igazgató úrnak, hogy idén számíthatunk-e ilyen típusú kihívásra?

Csapó Tamás az óvodától kapott számokból ítélve, igen.

Dr. Szabó Tibor nem erre a válaszra számított .

Csapó Tamás véleménye szerint elírás történt az anyagban, ugyanis az Martonvásár esetében nem 3-8. osztály, hanem 4-8. osztály, ugyanis 3. osztályos kajászói tanulót nem fogunk fogadni

Dr. Szabó-Schmidt Katalin a Tankerület küldte így az anyagot, nyilván meg volt az okuk, hogy miért így kérték az elfogadást.

Csapó Tamás akkor viszont gond lesz, de véleménye szerint csak elírás történhet. Így is el lehet fogadni, de akkor azt javasolja, hogy 3. osztályos kajászói tanulót ne vegyünk fel. A kiküldött anyag szerint, ha egy kajászói gyerek 3. osztályos lesz, akkor a szülő dönthet úgy, hogy oda vagy Martonvásárra írattja be a gyereket. Ha azonban az lenne írva, hogy 4-8. osztály van Martonvásáron, akkor erre már nincs meg a lehetősége, hiszen azért van 1-3. osztály Kajászón

Dr. Szabó-Schmidt Katalin nagy a valószínűsége, hogy mégis elírás történt, de így van a kiküldött megkeresésben.

Varga Ferenc az anyag, amit kaptunk az egy ajánlás, és mi dönthetünk arról hogy jónak véljük-e, vagy ez egy kötelező érvényű ajánlás?

Dr. Szabó-Schmidt Katalin csak véleményt kér a Tankerület, dönthetünk másként is.

Kuna Ferenc tehát mi mondhatjuk azt, amit igazgató úr, hogy 4-8. osztály csak Martonvásáron van.

Dr. Szabó Tibor jegyző asszony megnézi és ha jogilag ez így rendben van, akkor előterjesztőként a határozati rész módosítását javasolja úgy, hogy Martonvásár 4-8. osztályt

működtesse azzal, hogy a fenntartó biztosítani tudja ezzel a módosítással is a szükséges feltételeket. Ha jól értette, erre igazgató úr válasza még bizonytalan volt.

Csapó Tamás azt még nem tudjuk, hogy a katolikus óvodából hány elsős gyerek lesz, de azt látjuk, hogy a Brunszvik óvodából nagyjából 70 gyerekre számíthatunk.

Stefkovits Ferencné náluk most 68 kisgyerek van, aki tanköteles. A katolikus óvoda vezetője úgy tájékoztatta, hogy náluk 10 ilyen korú gyermek van, de azt még nem tudta megmondani, hogy a szülők ide Martonvásárra kívánják-e őket beíratni.

Dr. Szabó Tibor az a kérése az óvodavezetők felé, hogy időben jelezzék, hogy hány gyermek kíván Martonvásárra beiratkozni, hogy időben fel lehessen készülni a fogadásukra.

Miklósné Pető Rita áprilisban van a beiratkozás, akkor már kiderül, hogy hány gyermeket íratnak be az iskolába. Az utána ez már csak néhány fővel változhat és szeptemberig fel tudunk készülni

Stefkovits Ferencné szívesen felteszi előzetesen a kérdést a szülőknek

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
14/2022. (II.14.) határozata
a Martonvásári Beethoven Általános Iskola
2022/2023-as tanévre vonatkozó felvételi körzetéről**

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Beethoven Általános Iskola 2022/2023-as tanévre vonatkozó felvételi körzetéről szóló határozati javaslatot az előterjesztő módosításával a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtási határideje: azonnal

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
15/2022. (II.14.) határozata
a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat
Martonvásári Tagintézménye 2022/2023-as tanévre vonatkozó felvételi körzetéről**

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Martonvásári Tagintézménye 2022/2023-as tanévre vonatkozó felvételi körzetéről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtási határideje: azonnal

Csapó Tamás 20:07 órakor elhagyta az ülést.

11. napirendi pont

Javaslat bölcsőde építési pályázat benyújtására

Dr. Szabó Tibor a bölcsőde építését a bizottság és a testület is több körben tárgyalta és most a közbeszerzési eljárás eredményhirdetésének a kapujában állunk. Jelenleg azonban nem biztos, hogy eredményt tudunk hirdetni a közbeszerzés vonatkozásában. Anélkül, hogy ezt a folyamatban lévő pályázatot lezárnánk, megpályáznánk egy másik lehetőséget, aminek a keretében egy 4 csoportos 56 férőhelyes hagyományos bölcsőde építésére lehet támogatást

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

nyerni. Ez is ugyanazon a helyen, a Kossuth téren épülne. Természetesen kettőt nem építünk. Amennyiben ez a pályázat eredményes lesz, akkor ez 100 %-os támogatottságú, míg a családi bölcsőde megépüléséhez csaknem 40 millió Ft önrészt hozzá kellene tenni és kevesebb gyermeket, 32 főt tudnánk felvenni. Ezt a mostani pályázatot önrész kötelezettség nélkül adjuk be. Ha ez az új pályázat nyer, akkor a másik, még eredményhirdetés előtt álló finanszírozását visszaadhatjuk és nem élünk annak a lehetőségével. Ha mégsem nyer a most benyújtandó pályázat, akkor tovább küzdünk a kis családi bölcsőde megvalósulása ügyében. A kis bölcsőde megépítésével kapcsolatos problémákat nem kívánja részletezni.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
16/2022. (II.14.) határozata
bölcsőde építési pályázat benyújtásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a bölcsőde építési pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

12. napirendi pont

Javaslat civil szervezetek támogatására pályázatok megvalósításához

Dr. Szabó Tibor három évvel ezelőtt történt meg azoknak a pályázatoknak a beadása, amiket a LEADER keretében kezdeményeztünk. Több szervezet is pályázott, a Martonvásári Kulturális Egyesület, a Martonvásári Polgári Összefogás Egyesület, Martonvásár Sportjáért Alapítvány, és a Martonvásárért Alapítvány. Ezek a pályázatok most, az elmúlt hetekben nyertek elbírálást és mindegyik most felsorolt civil szervezet eredményesen pályázott. Az eredeti szándék szerint ezekhez az önrészt az önkormányzat biztosítja. Ezen túlmenően ezek utófinanszírozott pályázatok ezért visszatérítendő támogatás formájában a teljes összeget meg kell finanszírozni számukra, hiszen ők ekkora készpénzállománnyal nem rendelkeznek. Összesen bruttó 18.633.043 Ft-ról van szó, amit a 2022. költségvetési évben oly módon tudunk biztosítani, hogy ezt majd a mérleg elfogadásakor a 2022. évi pénzmaradvány terhére tudjuk finanszírozni.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
17/2022. (II.14.) határozata
Tóth Andrásné érintettségéről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a civil szervezetek támogatása pályázatok megvalósításához tárgyú napirend vonatkozásában elfogadja Tóth Andrásné érintettségéről tett bejelentését és azt, hogy nem kíván szavazni.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

18/2022. (II.14.) határozata
civil szervezetek támogatása pályázatok megvalósításához

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a civil szervezetek támogatása pályázatok megvalósításához tárgyú határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

13. napirendi pont

Javaslat a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület beszámolójának elfogadására az önkormányzat által 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról

Dr. Szabó Tibor az írásos előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
19/2022. (II.14.) határozata
az önkormányzat által a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület részére
2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról készült beszámoló
elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az önkormányzat által a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület részére 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról készült beszámolóját elfogadja, azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

14. napirendi pont

Javaslat a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület 2022. évi támogatására

Dr. Szabó Tibor az imént fogadtuk el a Fúvószenesi Egyesület 2021. évi támogatásának elszámolásáról készült beszámolóját. Az Egyesület idén is ugyanarra a célra, a zenekar művészeti vezetőjének a díjazására kér támogatást. Az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
20/2022. (II.14.) határozata
a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület 2022. évi támogatásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület 2022. évi támogatásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

15. napirendi pont

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február 14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Javaslat az Országos Mentőszolgálat Alapítvány beszámolójának elfogadására az önkormányzat által 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról

Dr. Szabó Tibor az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja. Az Országos Mentőszolgálat Alapítványa a részére nyújtott támogatással határidőben és megfelelő módon elszámolt.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

21/2022. (II.14.) határozata

az önkormányzat által az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról készült beszámoló elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az önkormányzat által az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról készült beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

16. napirendi pont

Javaslat a Martonvásári Sport Klub beszámolójának elfogadására az önkormányzat által 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról

Dr. Szabó Tibor az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja. A Martonvásári Sport Klub a részére nyújtott önkormányzati támogatással határidőben és megfelelő módon elszámolt.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

22/2022. (II.14.) határozata

az önkormányzat által a Martonvásári Sport Klub részére 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról készült beszámoló elfogadásáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az önkormányzat által a Martonvásári Sport Klub részére 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról készült beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

17. napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat által 2021. évben nyújtott szociális- és ösztöndíj pályázatokról

Gucsek István az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

23/2022. (II.14.) határozata

az önkormányzat által 2021. évben nyújtott szociális- és ösztöndíj pályázatok beszámolójának elfogadásáról

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2022. február
14. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az önkormányzat által 2021. évben nyújtott szociális- és ösztöndíj pályázatok beszámolójának elfogadásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

18. napirendi pont - Egyebek

Javaslat a Beethoven Alapítvány támogatására

Dr. Szabó Tibor a Beethoven Alapítványtól egy megkeresés érkezett, melyben két témában kérnek támogatást. Az egyik egy médiaterem kialakítására vonatkozik, a másik pedig a nagyon elhasználódott osztályterem felújítására. A médiaterem kialakítása azért vált szükségessé, mert az idei évben az iskolai kompetencia mérések digitális módon kerülnek megszervezésre, ezért sürgetővé vált a számítástechnikai kapacitásbővítés. A festés pedig számos megkopott tanterem esetében vált időszerűvé. Tájékoztatja a bizottságot, amikor a város-üzemeltető cég üzleti tervét elfogadták, akkor annak volt egy olyan tétele, ami a Tankerület által fenntartott intézmények rezsiköltségét is tartalmazza. Ez a Tankerületre vonatkozó rezsiköltség 5 millió Ft-tal nőtt, amit a Kft. ügyes tárgyalással megkapott, így ez nem jelent számunkra plusz költséget. Ez vonatkozik a sportcsarnok bérletéből keletkező rezsiköltségre is, azt is kifizeti az iskola működtetője. Mi pedig olyan ígéretet tettünk, hogy megfelelő kezdeményezés esetén visszaforgatjuk ezt az összeget az iskola tanítási feltételeinek javítására. A másik része ennek az ígért támogatásnak pedig az, hogy az iskola udvarán lévő játszóteret fejlesztjük a most elnyert LEADER pályázaton keresztül.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
24/2022. (II.14.) határozata
a Beethoven Alapítvány támogatásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Beethoven Alapítvány támogatásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Kuna Ferenc egyéb hozzászólás, észrevétel híján az ülést 20.22 órakor bezárja.

.....
Kuna Ferenc
a Humán Bizottság elnöke



.....
Nemes József humán bizottsági tag,
jegyzőkönyv hitelesítő

Ellenőrizte: Dr. Szabó-Schmidt Katalin, jegyző